

Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273,
příspěvková organizace
se sídlem v Příbrami II, Jiráskovy sady 273

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

AKTUALIZACE - VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY – postup školy při nevyzvednutí žáka ze školní družiny zákonným zástupcem

Č. j.:	1/2019 (dodatek k platnému vnitřnímu řádu ŠD)
Spisový a skartační znak:	1. 1. 3. A10
Vypracoval:	Mgr. Dagmar Moravcova, z.ř.školy,
Schválil:	Mgr. Petr Šlemenda, ředitel školy
Kontrolou pověřen:	vedoucí vychovatelka Jana Schneiderová
Pedagogická rada projednala dne:	17. 1. 2019
Účinnost ode dne:	18.1. 2019

Aktualizace – dodatek k platnému vnitřnímu řádu školského zařízení – školní družiny. Zákonní zástupci budou seznámeni s dodatkem k vnitřnímu řádu školského zařízení prostřednictvím úřední desky, veřejně přístupných dokumentů školy, prostřednictvím webu a facebooku školy.

Postup školy v případě nevyzvednutí žáka ze školského zařízení – školní družiny.

1. Pedagogický pracovník školského zařízení kontaktuje telefonicky i opakovaně zákonného zástupce (nebo jím písemně pověřenou osobu uvedenou na přihlášce k docházce do školského zařízení) v případě nevyzvednutí žáka ze školského zařízení – školní družiny v provozní době uvedené ve vnitřním řádu školského zařízení – školní družiny. V případě úspěšného kontaktu je možné telefonicky dohodnout pedagogickým pracovníkem čas a místo předání žáka s tím, že podle vzájemné dohody je možné dítě předat i jiné osobě, než která byla zákonným zástupcem k vyzvednutí pověřena. Se zákonným zástupcem lze rovněž dohodnout, že dítě může odejít ze školní družiny samostatně. Pedagogický pracovník musí vždy zvážit morální a volní vyspělost žáka a rovněž jeho aktuální psychický stav.

Pedagogický pracovník provede o telefonické domluvě písemný záznam s udáním času a data hovoru.

2. V případě, že se pedagogickému pracovníkovi opakovaně nepodaří zkontaktovat zákonného zástupce nebo jím pověřenou osobu k vyzvedávání dítěte ze školského zařízení – školní družiny, nebo mu bylo sděleno zákonným zástupcem nebo pověřenou osobou, že nikdo nemůže v přiměřenou dobu žáka ze školní družiny vyzvednout, kontaktuje pedagogický pracovník z důvodů zajištění přiměřené péče o žáka zástupce Městského úřadu Příbram – pracovníka OSPODu na telefonním čísle 733 614 461 pohotovostí OSPODu Městského úřadu Příbram. O kontaktování pracovníka OSPODu sepíše pedagogický pracovník záznam s udáním data a času, kdy byl telefonický rozhovor uskutečněn.

V Příbrami: 3. 1. 2019

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
PŘÍBRAM II
Jiráskovy sady 273


Mgr. Petr Šlemenda

ředitel školy